

Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
ul. Szpitalna 13
41-300 Dąbrowa Górnicza
fax. 032 621 20 50
zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

**Do uczestników przetargu nieograniczonego na:
„Dostawę igieł i znaczników do biopsji”**

dot.: ZP/14/ZCOSzpSp/2019 „Dostawę igieł i znaczników do biopsji”

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy wyjaśnia:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 dopuści: Jednorazowego użytku półautomatyczną igłę tnącą do biopsji histologicznej tkanek miękkich spełniającą pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2.

Dotyczy SIWZ : Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3.

Dotyczy zawarcia umowy: Z uwagi na fakt, iż siedziba Wykonawcy znajduje się poza granicami kraju wnosimy o wyrażeniu zgody na zawarcie umowy w trybie korespondencyjnym i przesłanie umowy do podpisu pocztą kurierską. Niezwłocznie po podpisaniu, umowa zostanie do Państwa odesłana również pocztą kurierską.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w trybie korespondencyjnym.

Pytanie 4.

Dotyczy § 3 ust. 4 wzoru umowy: który zawiera informację, iż Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

- za opóźnienie w dostawie towaru w wysokości 10% łącznej wartości zamówionej partii towaru za każdy dzień opóźnienia ponad określony termin dostawy w §4 ust.1
 - w przypadku wcześniejszego rozwiązania umowy lub odstąpienia od niej z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zobowiązany jest on do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary pieniężnej w wysokości 10% wartości brutto umowy.
- Naszym zdaniem, kary umowne winny być naliczane od wartości niezrealizowanej dostawy podobnie jak odsetki za zwłokę w płatnościach naliczane są od wartości niezapłaconych faktur w terminie a nie od wartości wszystkich wystawionych faktur. Taki zapis sprawia, że strony umowy nie są równoprawne. Prosimy zatem aby kary umowne naliczane były tylko od wartości nie wykonanego w terminie świadczenia (czyli dostawy).

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

2 up. Dyr.
Pełnomocnik Dyrektora
ds. Eksploatacji i Inwestycji
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
Dąbrowa Górnicza
mgr inż. Iwona Sroga